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TERMÉKISMERTETŐ 
 

VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK ÉS FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI TAGOK 
FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSA 

 
A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSA, MENEDZSER 
FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS NÉVEN RENDKÍVÜL ELTERJEDT AZ ANGOLSZÁSZ ORSZÁGOKBAN, 
KÜLÖNÖSEN AZ USA-BAN. AZ ELMÚLT ÉVTIZED FOLYAMÁN MEGFIGYELHETŐ VOLT, HOGY AZ 
EURÓPAI KONTINENTÁLIS ORSZÁGOKBAN IS ROHAMOSAN NÖVEKSZIK EZEN BIZTOSÍTÁSI 
TERMÉK NÉPSZERŰSÉGE. ENNEK OKA, HOGY A VÁLLALATVEZETŐK VEZETŐI MINŐSÉGÜKBEN 
FELELŐSSÉGGEL TARTOZNAK DÖNTÉSEIKÉRT AZ ÁLTALUK IRÁNYÍTOTT VÁLLALATNAK, AMELY 
FELEL A TULAJDONOSOKNAK, RÉSZVÉNYESEKNEK, ILLETVE A VÁLLALATTAL KAPCSOLATBA 
KERÜLŐ HARMADIK SZEMÉLYEKNEK. NAPJAINKBAN EGYRE TÖBB OLYAN ESET KERÜL A 
NYILVÁNOSSÁG ELÉ, AMELYBEN ELMARASZTALJÁK, PERLIK VAGY VÁDOLJÁK EGY VÁLLALAT 
VEZETŐJÉT ÉS EGYBEN SZEMÉLYES KÁRTÉRÍTÉSRE IS KÖTELEZIK. A HIBÁS DÖNTÉSEK 
VESZÉLYE KÜLÖNÖSEN FENNÁLL, HA A VÁLLALAT ÁTALAKUL, ÖSSZEOLVAD, MÁS VÁLLALATOT 
FELVÁSÁROL, VAGY NYILVÁNOS RÉSZVÉNY-KIBOCSÁTÁST TERVEZ. 
 
AZ ELMÚLT ÉVTIZED GAZDASÁGI ÁTALAKULÁSÁNAK EREDMÉNYEKÉPP A HELYZET 
MAGYARORSZÁGON IS HASONLÓVÁ VÁLT. A HATÁLYOS JOGI SZABÁLYOSZÁS SZERINT, A 
MUNKA TÖRVÉNYKÖNYVE 193. §-A ALAPJÁN A MUNKAJOGVISZONYBAN ÁLLÓ VEZETŐ 
TISZTSÉGVISELŐ A POLGÁRI JOG ÁLTALÁNOS SZABÁLYAI SZERINT FELELŐS A VEZETŐI 
MINŐSÉGBEN OKOZOTT KÁROKÉRT. EZEN RENDELKEZÉS KIEMELI A VEZETŐKET A 
KEDVEZŐBB – LIMITÁLT – MUNKAJOGI FELELŐSSÉGI RENDSZERBŐL ÉS A POLGÁRI 
TÖRVÉNYKÖNYVBEN SZABÁLYOZOTT SZERZŐDÉSES KÁROKOZÁS SZERINTI SZIGORÚBB 
FELELŐSSÉGET ÍRJA ELŐ. A SZERZŐDÉSES JOGVISZONY ALATT A VEZETŐ ÉS A MUNKÁLTATÓ 
KÖZÖTT LÉTREJÖTT MUNKASZERZŐDÉS ÉRTENDŐ. A TÖRVÉNY EZ ESETBEN KIZÁRJA A 
FELELŐSSÉG ÉS A KÁRTÉRÍTÉS MÉRTÉKÉNEK BÍRÓSÁG ÁLTALI MÉRSÉKLÉSÉNEK 
LEHETŐSÉGÉT. 
 
AZ 1998. JÚNIUS 16.-ÁN HATÁLYBA LÉPETT, A GAZDASÁGI TÁRSASÁGOKRÓL SZÓLÓ ÚJ 
TÖRVÉNY TOVÁBB SZIGORÍTOTTA A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK FELELŐSÉGÉT: 
 
’’29§ (1) A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK A GAZDASÁGI TÁRSASÁG ÜGYVEZETÉSÉT AZ ILYEN 
TISZTSÉGET BETÖLTŐ SZEMÉLYEKTŐL ELVÁRHATÓ FOKOZOTT GONDOSSÁGGAL, A 
GAZDASÁGI TÁRSASÁG ÉRDEKEINEK ELSŐDLEGESSÉGE ALAPJÁN KÖTELESEK ELLÁTNI. A 
JOGSZABÁLYOK, A TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS (ALAPÍTÓ OKIRAT, ALAPSZABÁLY), ILLETVE A 
GAZDASÁGI TÁRSASÁG LEGFŐBB SZERVE ÁLTAL HOZOTT HATÁROZATOK, ILLETVE AZ 
ÜGYVEZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEIK VÉTKES MEGSZEGÉSÉVEL A GAZDASÁGI TÁRSASÁGNAK 
OKOZOTT KÁROKÉRT A POLGÁRI JOGI SZABÁLYAI SZERINT FELELNEK A TÁRSASÁGGAL 
SZEMBEN. 
(2) EGYÜTTES CÉGJEGYZÉSI JOGGAL RENDELKEZŐ VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐ, ILLETVE A 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG IGAZGATÓSÁGA ESETÉBEN AZ (1) BEKEZDÉSBEN FOGLAL KÁRÉRT VALÓ 
FELELŐSSÉGE EGYETEMLEGES.” 
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AZ ÚJ TÖRVÉNY KÓGENS, AZAZ ELTÉRÉST NEM ENGEDŐ SZABÁLYAI SZERINT A VEZETŐ 
TISZTSÉGVISELŐK POLGÁRI JOGI FELELŐSSÉGÉNEK KORLÁTOZÁSA NEM LEHETSÉGES. 
ÖSSZEGEZVE, A HATÁLYOS JOGI SZABÁLYOK SZERINT A GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK VEZETŐI E 
MINŐSÉGÜKBEN ELKÖVETETT KÁROKOZÁSÉRT KORLÁTLAN FELELŐSSÉGGEL TARTOZNAK, 
AZAZ A TELJES KÁRT, A KÁR BEKÖVETKEZÉSÉTŐL SZÁMÍTOTT ÖT ÉVES ELÉVÜLÉSI IDŐN 
BELÜL – AKÁR MAGÁNVAGYONUK TERHÉRE IS – MEGTÉRÍTENI KÖTELESEK. A VEZETŐ 
TISZTSÉGVISELŐK MELLETT A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGOK TAGJAI, MINT A GAZDASÁGI 
TÁRSASÁG ÜGYVEZETÉSÉNEK RENDELTETÉSSZERŰ MŰKÖDÉSÉT ELLENŐRZŐ SZERV, 
FOKOZOTT FELELŐSSÉGGEL FELRUHÁZOTTAK. AZ ÚJ TÖRVÉNY E SZEMÉLYEKRE NÉZVE 
KIMONDJA, HOGY KORLÁTLANUL ÉS EGYETEMLEGESEN FELELNEK A GAZDASÁGI 
TÁRSASÁGNAK AZ ELLENŐRZÉSI KÖTELEZETTSÉGÜK MEGSZEGÉSÉVEL OKOZOTT KÁROKÉRT. 
AZ IGAZGATÓK ÉS VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSA A FENTI 
KOCKÁZATOK ELLEN NYÚJT MEGFELELŐ VÉDELMET. NEMCSAK A TISZTSÉGVISELŐKET 
MENTESÍTI ESETLEGES KÁRTÉRÍTÉSI KÖTELEZETTSÉGEIKTŐL, HANEM ADOTT ESETBEN 
BIZTOS VÉDELMET JELENT A TÁRSASÁG TULAJDONOSAINAK ARRA NÉZVE, HOGY E 
JOGVISZONYBÓL SZÁRMAZÓ KÖVETELÉSEIK KIELÉGÍTÉSRE KERÜLJENEK. 
 

FEDEZET ÖNRÉSZESEDÉS 
 ÁLTALÁBAN NINCS 
KITERJED: 
« VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK ÉS FELÜGYELŐ BIZTOSÍTOTTAK KÖRE 
   BIZOTTSÁGI TAGOK ÁLTAL E MINŐSÉGÜKBEN « VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK 
   OKOZOTT KÁROKRA « ÜGYVEZETŐK, IGAZGATÓK 
« JOGI VÉDELEM KÖLTSÉGEIRE « FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI TAGOK 
« ELŐLEG JOGI VÉDELEM KÖLTSÉGEIRE 
« LEÁNYVÁLLALATOKRA BIZTOSÍTÁSI FORMA 
« KITERJESZTETT FELFEDEZÉSI IDŐSZAK ’’CLAIMS MADE” TÍPUS 
   (VÁLASZTHATÓ) VISSZAMENŐLEGES HATÁLY 
LEHETSÉGES 
 

« ÉSZAK – AMERIKAI KOCKÁZATOKRA (VÁLASZTHATÓ) 
« JÖVŐBELI VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK ÉS FELÜGYELŐ- SZERZŐDÉSKÖTÉS MENETE 
   BIZOTTSÁGI TAGOK AUTOMATIKUS FEDEZETBEVÉTELE « BIZTOSÍTÁSI NYILTAKOZAT 
  (KÉRDŐÍV) KITÖLTÉSE 
 « AZ ELMÚLT KÉT ÉV 
 PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓINAK BENYÚJTÁSA  
CÉLPCSOPORT 
« KÖZEPES – ÉS NAGYVÁLLALATOK 
« JOGI SZEMÉLYISÉGGEL RENDELKEZŐ TÁRSASÁGOK 
« A BUDAPESTI ÉRTÉKTŐZSDÉN JEGYZETT TÁRSASÁGOK 
« TŐZSDÉRE KÉSZÜLŐ TÁRSASÁGOK 
 

MINIMUM ÉVES DÍJ BIZTOSÍTÁSI ÖSSZEG 
250.000 FT – TÓL TÁRSASÁGONKÉNT ELTÉRŐ 
 

E TERMÉKISMERTETŐ CSAK TÁJÉKOZTATÓ JELLEGGEL MUTATJA BE A BIZTOSÍTÁSI 
MÓDOZATOT. 


